

# 桶装水火了,送水工吃紧

## 天热了用水多,有些老板开始亲自上阵去送水

本报6月5日讯(记者 于荣花) 天气炎热,市场上桶装纯净水销量与日俱增,但送水工的工作压力却越来越大,有部分送水工天热后辞去了送水工作,有的送水公司老板为缓解人员压力,亲自上阵去送水。

近日,天气越来越热,桶装水销量大增,送水工的工作压力却

越来越大,有些送水工索性辞职不干,有些送水工抱怨工作量上去了,工资却未看涨,5日,记者采访了市区几家送水公司负责人。

滨州便民送水公司刘经理告诉记者,进入6月份之后,居民桶装水需求大概增长了一倍。“冬季城区每天大概送出100多桶纯净水,现在要200桶左右。”刘经理

介绍,便民送水公司总共有两位送水工往城区各需水点送水,“现在两个人已经过忙不过来了,我在忙时也要跟着去送水。”

随后,记者又采访到荷露送水中心负责人,进入夏季之后,桶装水销量由日销量200桶增加到300桶,“光滨州学院就需要100桶左右。”虽一直是四五个人

在负责城区的送水工作,但压力明显增大。该公司一工作人员称,每天他要往所负责点送去约六七十桶水。

百脉泉滨州代理一负责人称,近期送水压力明显增大,“现在是3个人负责城西、城中、城东的送水工作,近期有意向再招聘一位送水工,缓解送水压力。”

位于黄河二路附近的一位送水中心负责人告诉记者,因为近期送水压力过大,一送水员工刚刚辞去送水工作。“主要是因为工资太低,工作量太大,非常辛苦。”该负责人称,虽再招聘不难,但人员流动大给工作也造成了不便,“市区很多地点要熟悉才能将这份工作做好。”

## 广告牌有隐患?拆!

进入雨季以后,雷雨和大风天气增多,沿街一些户外广告由于年久失修,出现不同程度的破损,存在一定的安全隐患。针对这一情况,市城管执法部门将对辖区内的户外广告进行摸底排查,对存在安全隐患的户外广告督促经营业主尽快修复,个别年数较长,无法找到业户的广告,执法人员将在短期内进行统一拆除。

记者 张卫建 通讯员 于春燕 摄影报道



## 打折价格竟比 指导价贵了10元

本报6月5日讯(通讯员 商建鹏 赵剑 记者 于荣花) 消费者陈女士“六一”节买了件6.1折的童装,回家后却发现标签上还有一张“厂商指导价”的标签,竟比折扣价还要便宜。6月4日,经阳信县消费者协会劳店分会调解,店家为陈女士退了货。

陈女士家住阳信县劳店镇,在当地一家毛纺企业上班,单位在“六一”节当天给有小孩的女职工放假半天。陪女儿参加完学校的庆祝活动后,陈女士想给孩子买条裙子。在某童装店,陈女士一眼看中了一件某品牌裙子,样式新颖,还打6.1折,于是陈女士花78买了下来,作为节日礼物送给孩子。当天晚上拆卸商标吊牌时,无意中发现了裙子标牌上的价格条码翘起一角,便顺手撕了下来,令陈女士想不到是,条码下面竟又现出一个标有“厂商指导价68元”的价格条码。“一件衣服还这两个价格条码?6.1折的裙子居然比厂商指导价还高10元!”第二天下班后,陈女士就带着裙子返回店里讨个说法。哪知店员却一致表示,所有童装都是按货架上标价卖的,他们也不清楚为什么还有指导价。陈女士要求退货,却被店员以“促销商品,概不退货”为由拒绝了。看到店家就是不承认,陈女士一气之下于6月4日找到县消协劳店分会进行投诉。

了解到陈女士的情况后,工作人员找到了该店家的店主核实情况。店主表示可能是标签出了错,只有这一件衣服有指导价。虽然商店是在进行打折促销,但仍属于“三包”范围。该店店员所说的“促销商品,概不退货”对消费者而言没有法律约束力。最后,在消协工作人员的调解下,店家为陈女士退了货。

## 购物满一百,可以得打折玉器?

### 原来竟是精心设计的购物陷阱

本报6月5日讯(通讯员 王立美 史东辉 记者 张凯) 市民在商场一次性购物满100元,可以到玉器柜台领取一个小的纪念品,并参加玉器柜台的抽奖,不少市民中奖后纷纷掏钱购买玉器。工商执法人员深入调查发现,这是一起精心设计的购物陷阱。

6月4日,无棣县工商局的执法人员在一大商场进行日常巡查时发现,该商场的一玉器销售柜台前挤满了消费者,并不时传来“我中奖了”的欢呼声,长期的执法经验告诉工商工作人员,

这有点不太正常,于是对其经营者进行了调查询问。

原来,该玉器柜台的经营者周某,在未办理任何经营手续的情况下,擅自租赁了该大商场的柜台销售玉器产品。为了吸引消费者,又与该商场商定,消费者在该商场一次性购物满100元的,可以到其玉器柜台领取一个小纪念品,并且参加玉器柜台的抽奖。抽奖设置为“吉祥语抽奖卡”,每个吉祥语对应一个购物折扣,购物折扣从2.5折到6折不等,但对其中奖概率并未做明确说明。并且消费者是否中奖,

全在经营者的掌握之中,经营者事先准备了2个抽奖盒,一个抽奖盒内全部为空奖,一个抽奖盒内为2.5折到6折不等的奖卡。据柜台销售人员介绍,她们一般是在消费者人多的时候就拿出全部为空奖的盒子,到人少的时候,再拿出全部为有奖的盒子,刺激中奖的消费者购买其玉器,不中奖的消费者则二次购物再次抽奖,可谓与该大商场的互利共赢。

工商执法人员介绍,《关于禁止有奖销售活动中不正当竞争行为的若干规定》第六条规定:“经

营者举办有奖销售,应当向购买者明示其所设奖的种类、中奖概率、奖金金额或者奖品种类、兑奖时间、方式等事项。属于非现场即时开奖的抽奖式有奖销售,告知事项还应当包括开奖的时间、地点、方式和通知中奖者的时间、方式。经营者对已经向公众明示的前款事项不得变更。”而当事人周某既没有明示中奖概率,并且还对中奖结果实行暗箱操作,属于欺骗性有奖销售,明显侵害了消费者的合法权益。

目前,该案正在进一步审理之中。

## 本想微信寻艳遇,不料酒醉被偷光

### 夜间相约,睡着后被盗走价值34000元的项链和6000元现金

本报6月5日讯(记者 王忠才 通讯员 刘书凯 郝瑶瑶) 眼下微信已成为人们交往联系的一种手机聊天软件。5月30日,滨城区张某通过微信认识了经济开发区一自称是“张娇”的女士,本以为是一场艳遇,可是没想到6月1日两人入住某酒店后,“张娇”在凌晨趁张某酒昏睡之时将其价值34000余元的金项链以及6000元的现金拿走。

6月1日凌晨3时,张某拨打电话报警称自己酒后与一名名叫“张娇”的女士入住滨城区某酒店,“张娇”在其醉酒昏睡的时候,将其重约90余克价值34000余元的金项链以及装有大量现金的包盗走。滨城区公安分局梁才派出所接到报警后,派出所民警与刑警大队打击入室盗窃专业队赶到现场进行勘察,在该酒店905房间洗手间洗手盆下面的柜子里发现了张某装有现金的包,可是包内的6000元现金已经被拿走。办案组民警在第一时间调取了酒店监控录像并详细询问了张某有关犯罪嫌疑人的详细信息。民警

通过酒店监控录像资料了解到该名女士身高在1.7米左右,对酒店地形比较熟悉,应该是经常或者曾经入住该酒店,张某提供的该女士的手机号码已经关机。张某与这位自称是“张娇”的女士是于5月31日通过手机微信认识的,张某请该女子吃喝玩乐,本以为能有一场艳遇,没想到到头来人财两空。

民警根据张某提供的该女士的微信号进行联络,并要求张某与该女士继续联系并约定地点见面。6月1日下午4时,办案民警搜索到该女子在黄河八路附近后展开搜查,并在附近的一车内发现张某正与该女子进行交谈。民警遂将其带回派出所进行询问,该女子真实姓名是周某某,并对自己利用假名在某大酒店905房间内趁张某酒醉昏迷之际,盗窃张某项链和现金的事实供认不讳,周某某得知张某报案后约其某某商讨归还物品并要求张某撤案。现周某某已被刑事拘留被盗窃金项链和现金已全部追回,案件正在进一步审理中。

### 售楼

渤海四路与黄河七路交叉口沿街办公楼2400m<sup>2</sup>, 整体出售均价6800元/m<sup>2</sup>, 大产权。

电话: 18605430386 高女士

### 售楼

黄河三路渤海七路交叉口东100米路北, 沿街楼出售面积2370m<sup>2</sup>, 位置极佳, 整体售价为4600万元, 大产权。电话: 18605430386 高女士

### 酒店出租或转让

市区一大型酒店13700平方米, 内设 客房、餐饮、咖啡厅、婚宴厅、会议厅、洗浴。现已装修完毕接受即可盈利, 现经营场所对外转让或出租, 寻求有势力的企业家加盟。

电话: 18605430386 高女士



































